



Srpska Asocijacija Pedijatrijske Otorinolaringologije - SAPO

Radoje Dakića 6-8, Novi Beograd, 11070

matični broj: 28214723

piib: 109779295

Poštovani prijatelji i saradnici SAPO simpozijuma ,

Pozivamo Vas na XIII SAPO simpozijum, koji će biti organizovan na Kopaoniku, hotel Gorski u periodu od 11.05. - 14. 05. 2023. godine

Tema skupa je „**Alergijske bolesti u dečjoj otorinolaringologiji**“ .

Na simpozijumu će biti predstavljene teme i problemi, ali i najsavremenija dijagnostika i terapija iz oblasti dečje otorinolaringologije uključujući i bliske oblasti alergologije, pulmologije, imunologije, gastroenterologije, dečje hirurgije i anesteziologije. Predavači će svakako na kraju izneti i svoje viđenje i iskustvo, što bi rezultiralo našim tradicionalnim priručnikom. Nadamo se da će ista biti od velike praktične koristi lekarima opšte prakse, pedijatrima i ORL specijalistima, u njihovom svakodnevnom radu sa decom.

Pozivamo Vas da uzmete učešće na našem simpozijumu na način koji Vama najviše odgovara. Kao i ranijih godina potrudili smo se da cene budu prihvatljive, kako bi što veći broj učesnika mogao da dođe. Ove godine uvodimo i mogućnost organizovanja satelitskog simpozijuma u popodnevним satima, koji je zamišljen u vidu praktične radionice I direktne komunikacije sa predavačima, uz mogućnost sponzorisavanja sastanka.

Skup je akreditovan od strane Zdravstvenog Saveta Srbije kao Nacionalni kongres pod brojem A-1-1803/22, sa 9 poena za predavače i 5 poena za slušaoce.

I ove godine stručni deo pratiće bogat kulturno-umetnički program sa prijatnim iznenađenjima. Unapred se radujemo ponovnom viđenju i druženju.

Sve prateće informacije možete videti na:

events.rs i sapo-ork.com

Info mail: decjaorl2023@gmail.com

Do tada, puno pozdrava

S poštovanjem

Stručni SAPO tim

Prim. dr sc. med Vladan Šubarević
Predsednik Srpske Asocijacije Pedijatrijske
Otorinolaringologije-SAPO

Prim. dr Katarina Stanković
Sekretar Srpske Asocijacije Pedijatrijske
Otorinolaringologije-SAPO
